

Vážení občané,

Dovolte mi, abych Vás, tak jako už tradičně na konci roku, touto formou oslovil a seznámil s děním v obci v letošním roce.

Celý rok pokračovaly práce na vypracování územního plánu obce. K dnešnímu dni je návrh konzultován s Olomouckým krajem a v případě vydání kladného stanoviska, což očekáváme, dojde k jeho projednání s veřejností.

Začátkem roku byla provedena setkání s občany v jednotlivých místních částech a přišla celá řada připomínek, které byly zahrnuty do už vypracovaného návrhu. Tímto došlo k zásadním úpravám a celé projednávání bylo zahájeno znovu. Více jak tři měsíce se obec potýkala s negativním postojem úředníků z hlediska záboru zemědělského půdního fondu na budoucí výstavbu. Jedná se o velmi zvláštní přístup, protože bonita pozemků nacházejících se v našem katastru není na úrovni lokalit např. kolem Olomouce. Z tohoto projednávání je vidět, že už konečně někdo začal řešit obrovské zábory zemědělského půdního fondu související s výstavbou průmyslových zón apod.

Věřím, že v prvních měsících roku 2010 bude tento dokument odsouhlasen a začne platit.

V letošním roce bylo dokončeno rozšíření teplovodní sítě a především navýšení výkonu kotelny o 1 MW. Tento nový moderní kotol bude sloužit jako rezerva pro další napojení navržených lokalit pro výstavbu nových rodinných domů. V neposlední řadě bude sloužit jako rezerva v případě možných poruch zařízení. Jednalo se o velmi náročnou stavbu, protože přestavba kotelny probíhala za provozu, což způsobovalo řadu problémů. V rámci toho došlo, resp. ještě dojde k napojení dalších rodinných domů a budovy bývalé Jednoty.

Další investiční akcí byla výstavba nové tělocvičny. Touto stavbou došlo k završení poslední etapy týkající se celkové rekonstrukce naší základní školy. Bohužel před vlastním započítím prací muselo dojít ke zmenšení půdorysu budovy vzhledem k neúměrným požadavkům ČEZ na přemístění sloupů VN u stávajícího trať. I přesto se podařilo vybudovat důstojný stánek pro realizaci sportovních aktivit nejen pro žáky školy, ale i pro širokou veřejnost. Otevření tělocvičny se uskutečnilo v roce, kdy jsme oslavili 70. výročí založení měšťanské školy. Na tomto místě je třeba poděkovat všem, kteří se o tuto významnou stavbu pro naši obec zasloužili."

V rámci drobnějších investic se podařilo rekonstruovat budovu zdravotního střediska, došlo k vybudování dvou dětských hřišť a byla opravena střecha střechy včetně části fasády obecního úřadu. Toto vše se týkalo Bouzova.

Byly opraveny kapličky ve Svojanově, Kadeříně a v Blažově. Zde také byl upraven prostor před budovou bývalé školy, ve které je v současné době byt a společenská místnost.

Byla provedena výsadba zeleně na hřbitově a kolem kapliček v Blažově a Kadeříně.

Ve Hvozdečku bylo vybudováno dětské hřiště za účinné pomoci některých místních obyvatel, za což jim patří velké poděkování.

V průběhu roku proběhla celá řada akcí na poli kulturně sportovním. K nejnámějším patří pochod organizovaný Sokolem Bouzov a Setkání horkovzdušných balonů, kterého se i letos zúčastnil předseda Poslanecké sněmovny. Všem, kteří se podíleli nejen na těchto vyjmenovaných akcích, patří poděkování. Poděkování patří i organizátorům Klubu seniorů, kteří zajišťují pravidelná setkání a všem dalším, kteří organizují různá setkání po jednotlivých obcích.

Nepodařilo se realizovat dnes už schválenou opravu veřejného osvětlení Blažov, Kadeříně a Jeřmaň včetně autobusových zastávek. Toto bude řešeno v jarních měsících roku 2010.

Důležitým momentem letošního roku je také vypracování zastavovací studie pro možnou výstavbu rodinných domů v Bouzově. S realizační firmou byla podepsána smlouva o budoucí kupní smlouvě a je předpoklad, že po schválení územního plánu se bude řešit vydání

územního rozhodnutí na výstavbu inženýrských sítí. Včetně uvažované další soukromé lokality by mohlo být v příštích letech vybudováno cca 40 rodinných domů.

Jsem velice rád, že i přes recesi, která zasáhla ekonomiku, se v obci dále pokračovalo v investicích i za cenu prodeje obecního majetku. Touto cestou bych chtěl poděkovat celému zastupitelstvu, že v této nelehké době se postavili velmi kladně k závažným rozhodnutím, která v letošním roce se uskutečnila. Určitě jsme přispěli alespoň málem k zaměstnanosti a pomohli realizujícím firmám překonat toto nelehké období. Úspěchem je i to, že v závěru roku navštívila obec celá krajská rada a vedoucí odborů krajského úřadu, která se měla mimo jiné možnost seznámit s děním v obci a především se záměry obce na další roky.

Rok 2010 bude dalším náročným rokem v tomto nelehkém období. Budeme muset přistoupit k dalšímu šetření provozních nákladů. I přes úsporná opatření je snaha zajistit finanční prostředky na realizaci následujících opatření:

1. Rekonstrukce náměstí – existuje studie řešící tuto lokalitu, která je k dispozici na OÚ. V případě získání dotace dojde ke zpracování projektové dokumentace a vlastní práce budou zahájeny na podzim příštího roku.
2. Rekonstrukce kulturního domu v Podolí a vbudování přírodního koupaliště. Kulturní dům v Podolí není využíván řadu let a je otázkou času, kdy současný majitel sálu v Bouzově celou tuto budovu prodá a tím nebude možnost zajištění společenských aktivit. Vzhledem k tomu, že v těsné blízkosti kulturního domu je nevyužívaná hasičská nádrž, je možné její využití na přírodní koupaliště s tím, že potřebné sociální zázemí by mohlo být právě v prostorách kulturního domu. Na tuto rekonstrukci budeme žádat dotaci v rámci ROP.
3. Sportovní areál – je zpracována dokumentace, v současné době ve spolupráci s energetikou se řeší přípojka NN ze stávajícího traťového mateřské školy. Souběžně s touto přípojkou bude provedeno odstranění sloupů až po prodejní stánky u parkoviště a celá trasa půjde v zemi. Souběžně s tím se vybuduje nové veřejné osvětlení. Rovněž na tuto akci budeme žádat o dotaci v rámci ROP.
4. Ve dvoře budovy OU dojde k úpravě dvou nevyužívaných garáží, kde vznikne galerie historie obce a řemesel. Bude zde možné také uskutečňovat různé výstavy.
5. Je zpracována dokumentace řešící rekonstrukci úpravny vody v Bouzově. Zároveň s tím dojde k vybudování dalších vrtů tak, aby byl zajištěn zvýšený odběr pitné vody pro nově vybudovanou lokalitu s rodinnými domy. V tomto případě se bude žádat o dotaci na ministerstvu zemědělství.

Budeme žádat o dotaci i na opravu kapličky v Podolí, dětské hřiště na Olešnicích a výsadbu zeleného pásu mezi rodinnými domy na Šafrancích a budoucím sportovním areálem pod parkovištěm.

Spolu s obecním úřadem v Luké se chystá oprava místní komunikace z Bouzova do Javoříčka. Tato úprava by navazovala na už započaté práce v Javoříčku, kde se provádí úprava chodníků a pomníku. Vše by mělo být završeno výstavbou muzea tragické události, kterou vypálení Javoříčka určitě je.

V neposlední řadě budou započaty práce na přípravě čističky odpadních vod. Zatím jsou řešeny obce nad 2 000 obyvatel a obce pod touto hranicí mají povolenou výjimku na vypouštění odpadních vod do konce roku 2010. Je předpoklad, že tato výjimka bude prodloužena.

Jinak případné další úpravy budov v majetku obce budou řešeny v závislosti na příjmech do obecního rozpočtu v roce 2010.

V příštím roce nás také čeká organizace voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR a na podzim komunální volby.

Z výše uvedeného přehledu je patrné, že nás v příštím období čeká spousta práce a starostí. Přál bych nám všem, aby se tyto náročné cíle, které jsou před námi, podařilo naplnit. K tomu je třeba hodně zdraví a spokojenosti. To vše Vám přeji v následujícím roce a ještě jednou hodně díky za spolupráci.

Ing. Zdeněk Foltýn

Víte, že

- 4. prosince se konala Mikulášská nadílka v kostele sv. Gotharda v Bouzově a v Radničním sále organizovaná Ochránci Panských rybníků
- 23. prosince se bude v Podolí konat předvánoční setkání „u svařáku“
- 27. prosince proběhne již tradiční „Zimní pochod okolím Bouzova“ se startem z Radničního sálu v Bouzově

Sdělení

Po zkušenostech se svozem velkoobjemového odpadu je třeba počítat s tím, že tento odpad se bude předávat firmě až v určený den a hodinu.

Ve středu 23. prosince a ve čtvrtek 31. prosince 2009 bude Obecní úřad v Bouzově uzavřen.

Žádáme občany, aby veškeré nedoplatky, tj. vodné, stočné, nájemné – byty, zálohy na topení uhradili nejpozději do 22. prosince 2009.

Nová tělocvična.

Tak jsme se dočkali. Sto let po založení Sokola na Bouzově, po létech cvičení v sálech hospod, stolárně a kinosále. Pan stavitel Tomek zpracoval zdarma projekt, pan starosta sehnal většinu peněz a pracovníci Stavitelství Pospíšil z Olomouce od února do října tělocvičnu postavili. Od 1. listopadu 2009 mají žáci naší školy velmi kvalitní prostor pro výuku tělocviku a zájemci o sportovní hry a cvičení možnosti k tréninkům, posilujících tělo i kamarádské vztahy. Hodnota stavby a zařízení je přibližně 23 milionů Kč. Tomu odpovídá její velikost a kvalita, ale i adekvátní potřeba využití a provozní péče.

Zastupitelstvo obce svěřilo tělocvičnu smlouvou o výpůjčce do správy ředitelce školy, která v rozpočtu nemá prostředky na zajištění provozu, ale převzala odpovědnost za provoz-

ní náklady a případné opravy. Proto také veškeré smlouvy o pronájmu tělocvičny sjednává přímo ředitelka školy. Stanovená cena 200 Kč za hodinu pronájmu pro veřejnost je hrubý odhad nákladů na osvětlení, topení, úklid a opravy.

My, zájemci o trvalejší využití tělocvičny ke sportu a cvičení máme možnost se podílet na tvorbě ceny v příštích letech následovně :

- především tím, že nás bude co nejvíc a náklady si „rozředíme „
 - budeme disciplinovaně dodržovat provozní řád, který je v tělocvičně vyvěšen a uzavřené smlouvy o pronájmu
 - svým vedoucím, resp. trenérům, kteří s ředitelkou uzavírají smlouvu o pronájmu,
- pomůžeme kontrolovat stav tělocvičny před začátkem tréninku. Hlavním nástrojem kontroly je provozní deník tělocvičny, ve kterém se zapisují vzniklé škody a závady. Pokud je ne zjistíme my, mohou je napsat následní uživatelé k tíži nám. Tak to totiž funguje i v jiných podobných zařízeních.

V současné době jsou uzavřeny tyto dohody o pronájmu :

Pondělí	16,00 – 18,00 hod.	pan Zapletal	fotbal benjamínci
Úterý	17,00 – 19,00 hod.	pan Nosek	volejbal muži a ženy
	19,00 – 20,00 hod.	pan Kamler	fotbal muži Olešnice
Středa	16,00 – 18,00 hod.	pan Zapletal	fotbal benjamínci
	18,00 – 19,30 hod.	pan Crha	fotbal muži
Čtvrtek	17,00 – 19,30 hod.	pan Dvořáček	badminton
Pátek	17,00 – 19,00 hod.	paní Koutná	volejbal
	19,00 – 20,30 hod.	pan Crha	fotbal muži
Sobota	9,00 – 11,00 hod.	pan Putík	badminton
	17,00 – 19,00 hod.	pan Tejkal	florbal
	19,00 – 20,30 hod.	pan Kamler	fotbal Olešnice
Neděle	20,30 – 21,30 hod.	pan Hapl	stolní tenis
	10,00 – 11,30 hod.	pan Hapl	stolní tenis
	14,00 – 16,00 hod.	pan Vyjídáček	nohejbal
	16,00 – 18,00 hod.	pan Bureš	fotbal

Všem cvičícím a sportujícím přeji v nové tělocvičně hodně zdraví a radosti z pohybu.

Karel Zatloukal

Poděkování

Občané Blažova a Kadeřína děkují za opravu místních kapliček.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2010

Ve dnech 2. – 10. 1. 2010 proběhne v naší obci Tříkrálová sbírka 2010.

Tříkrálová sbírka má už v naší zemi zavedenou tradici. Je zaměřena na pomoc rodinám a lidem v nouzi u nás i v zahraničí a na podporu charitního díla. Bude prováděna formou

koledování, doprovázeného distribucí letáčků s informacemi o využití Tříkrálové sbírky 2009. Koledníky poznáte podle královského oděvu, ale také u sebe budou mít pověření k provádění sbírky (průkazku) a zapečetěnou pokladničku. Úkolem skupinky je procházet obcí dům od domu, přinášet přání do nového roku a prosit o peněžitý příspěvek do pokladničky.

Říká se, že největší radost pro člověka je ta, kterou daruje. Prosíme o vlídné přijetí těchto malých posílů radosti a naděje. Až koledníci navštíví vaše domovy, přijměte je s úsměvem. Dary, které od Vás dostanou, rozzáří oči mnoha smutným lidem.

Charita Zábřeh

Z DĚJIN BOUZOVSKÉHO HRADU

13. Viktorin z Poděbrad

V minulé části dějin bouzovského hradu jsme se věnovali Bočkovi mladšímu. Dnes si něco stručně řekneme o jeho mladším bratru Viktorinovi, jehož životní osudy jsou také s tímto hradem spojeny. Stejně jako jeho bratři patřil k nejvýznamnějším představitelům moravské husitské šlechty.

Jak tomu často u Kunštátů a Poděbradů (a nejen u nich) bývá, neznáme spolehlivě ani data, ani místo Viktorinova narození. Objevuje se nám vlastně poprvé ve chvíli, kdy si po smrti svého otce v roce 1417 rozděloval se svými dvěma bratry rodový majetek. A jak jsme uvedli v minulé části, získal spolu s Bočkem všechna moravská panství, v Čechách sám pak hrady a panství Litice, Náchod a později Pardubice. Co významného se pak v jeho životě během dalších deset let do počátku roku 1427, kdy v Pardubicích umírá, událo?

Je velmi pravděpodobné, že hned po rozdělení majetku žil Viktorin na Moravě, nejčastěji asi na bouzovském hradě, po kterém se také psal. Spolu s bratrem Bočkem patřil mezi přední moravské šlechtice a často se zúčastňoval zasedání moravského sněmu v Olomouci a Brně. Na bouzovském hradě bydlel až do podzimu roku 1420, kdy jej husitští bojovníci povolali do Prahy na pomoc proti Zikmundovým vojskům. K rozhodující bitvě pak došlo 1. listopadu 1420 pod Vyšehradem.

V tomto střetnutí, v němž s převahou zvítězili husité a kterého se jako jeden z jejich vůdců zúčastnil i Viktorin, bojovaly na Zikmundově straně také vojenské oddíly královských měst Olomouce a Uničova. Za trest pak Zikmundovi vojáci Viktorinovi a jeho bratru Hynkovi vyplnili a vypálili řadu vesnic v okolí Poděbrad a Pardubic.

Od té doby bydlel Viktorin na svých českých panstvích a na Bouzov se již na delší dobu nevrátil. Zpočátku žil u svého bratra Hynka v Poděbradech, později na Liticích. Právě proto bylo o rok později jeho litické panství pleněno a vypalováno vojáky nám již z minulého dílu známého vřatislavského biskupa Konráda, kteří se pak při svém dalším ničivém tažení nevyhnuli ani Bouzovsku.

Viktorin patřil mezi nejbližší spolubojovníky husitského hejtmana Jana Žižky z Trocnova. Někdy se dokonce hovoří o tom, že Žižka byl kmotrem Viktorinova syna Jiřího, pozdějšího českého krále. Podívejme se, co o tom píše A. Jirásek v knize Staré pověsti české: „L. 1421 oblehl (Žižka) hrad Rábí v Plzeňsku. Toho hradu se již jednou předtím zmocnil, ale neosadil ho. Nyní však, když vedl lid svůj k útoku, tu, jak s hradeb do nich stříleli, poraněn byl těžce šípem do oka, do jediného svého zdravého oka. ... I byl slep na obě oči.

Od té doby nemohl již Žižka sám na koni lid svůj do bitvy voditi. Ale bitvy a boje řídil znamenitě jako předtím. Seděl vysoko na voze při veliké korouhvi, na níž bylo znamení kalicha, dal se voziti. Ti pak, kteří při něm seděli, i jeho podhejtmané, zvláště milí a věrní

bratří pan Viktorin z Poděbrad, Jan Bzdinka a Kuneš z Bělovic, ti mu všechna položení popisovali... Všecko mu před bitvou zevrubně oznámili a také za bitvy, co se děje, jak je s nepřítelem.“

Na podzim roku 1424 vytáhl Žižka se svými vojsky na Moravu. V jejich řadách nechyběl ani Viktorin. Nechme k tomu ještě jednou promluvit A. Jiráskovi: „Když Žižka táhl vojensky na Moravu, oblehl cestou Příbyslav město i hrad. Tu se v ležení roznemohl nemocí morovou od hlíz. Dlouho však nestonal. Vida, že více nevstane, učinil poručenství svým milým, věrným Čechům, zvláště panu Viktorinovi z Poděbrad, jehož synovi Jiříkovi byl prý kmotrem, Kunšovi z Bělovic a Janu Bzdinkovi, aby pravdy hájili.“ Z toho, že Žižka uváděl Viktorina na prvním místě, někteří autoři soudí, že ho chtěl jmenovat svým hlavním nástupcem v husitském vojsku.

Další moravské tažení se již uskutečnilo bez Žižky. A právě v tomto čase se zase naopak ukázaly pozitivní stránky Viktorina husitského smýšlení pro osud Bouzovska. Díky němu

husité při svém tažení celé jeho panství od Bouzova až po Mohelnici ušetřili a jeho vesnice neplenili.

Poslední významnou bitvou, které se Viktorin v roce 1426 osobně zúčastnil, byla bitva u Ústí nad Labem. Zde se husitským vojskům v čele s Prokopem Holým, který po smrti Jana Žižky převzal hlavní velení, podařilo rozpráší křížácká vojska, složená především ze žoldnérů německých měst, a dobýt město Ústí, které tehdy bylo jedním z center katolické církve v severních Čechách.

Po této bitvě již Viktorinovi nezbývalo mnoho života. Vlastně jen půl roku, než v Pardubicích zemřel. Nevíme, kolik mu tehdy bylo let, nevíme přesně, kdo byla jeho manželka, s níž měl syna Jiřího, budoucího českého krále, nevíme ani, kde se Jiřík narodil. Právě Jiřího, jedné z nejslavnějších postav celé české historie, se budou týkat naše příští vyprávění.

PhDr. Jiří Marek

Činnost Klubu seniorů Bouzov za r. 2009

13. ledna

Zajímavá přednáška MUDr. Jaroslava Čampíše o čínské medicíně.

3. února

Poutavá přednáška Mg.r Milana Průchy o Švýcarský Alpách a výstupu na Mont Blanc spojená s videozáznamem.

19. února

Zájezd do Olomouce – solné jeskyně. Byla to příjemná relaxace, která trvala ¾ hod.

2. března

Na oslavě MDŽ k tanci a poslechu zahrál p. Koupil. Členové SDH Bouzov překvapili dobrým pohoštěním

6. dubna

Přednáška MUDr. Jiřího Hyjánka spojená s promítáním diapozitivů z Afriky.

4. května

Májová veselice v Radničním sále. K tanci i poslechu hrál p. Koupil.

2. června

Přednáška p. Malinkoviče spojená s prodejem titanového nádobí, koření, medu a lanolínu.

Prodej vstupenek na operetu Boccaccio.

10. června

Zájezd do Olomouce na operetu *Boccaccio*.

29. června

Tradiční pochod kolem Taliánky zakončený grilováním kuřat na hřišti.

7. srpna

Velmi zdařilé setkání v hospůdce v Kadeříně.

4. září

Prohlídka hradu Bouzov spojená s pohádkou „O princezně Jasněnce a létajícím ševci“.

8. září

Vystoupení dětí ZŠ – dramatického kroužku: pohádka „O Popelce“ a „Zlatovláska“.

7. října

Zájezd na hrad Šternberk, Galerii obrazů všech hradů a zámků v ČR, Arboretum v Pasece, Pradědovu galerii v Jiřikově se zastávkou v Globusu v Olomouci.

21. října

Zájezd do Olomouce na operetu „My fair lady“.

3. listopadu

Koncert studentů z Kroměříže: p. Kolčava - violoncello a Jolana Nováková - klavír.

1. prosince

Mikulášský večírek – prodej dekoračních mýdel, k tanci a poslechu hrál p. Koupil, vystoupení zaměstnanců hradu v pohádce „Mrazík“, vystoupení tanečnic ze Sokola v Unčovicích.

Emilie Tichá

Příprava na podzimní část sezóny - 1.FC Olešnice

Příprava na novou část sezóny byla zahájena v úterý 14.7.2009 pod vedením trenéra Jana Kamlera ml. a vedoucího družstva Jiřího Vlčka. V kádru mužstva došlo k několika změnám:

Příchody:

- Tomáš Zámečník přišel na přestup z FK Mohelnice za 14 000 Kč
- Lukáš Malec přišel jako volný hráč
- Lukáš Haic výměnou za Petra Dvořáčka
- Luděk Navrátil po zranění
- Jakub Pluháček - návrat k činnosti
- Milan Juráš na hostování z Tatranu Litovel za 1500 Kč
- Tomáš Hlatký – na hostování z 1.HFK Olomouc

Odchody:

- Petr Dvořáček výměnou za Lukáše Haice do FK Sokol Bouzov
- Jan Dlask - konec hostování z Tatranu Litovel

V přípravě jsme se scházeli 3x týdně, z toho většinou byla 2x TJ a o víkendu přípravné utkání. Příprava byla zaměřena zejména na kondiční stránku formou specifickou (herní) i nespecifickou - fartlek (hra s během). Zejména poslední červencový týden byl náročný a obětovali jsme tomu i výsledek na turnaji v Maletíně, kam nás pozval náš bývalý hráč L.Gallo a kde jsme také díky velké absenci hráčů skončili v hodně okleštěné sestavě na posledním - 4.místě. V generálce na start podzimní části jsme se utkali s dorostem 1.HFK Olomouc –

U17. Toto kvalitní utkání skončilo remízou 3:3. Poté již začala mistrovská utkání s těmito výsledky:

Příkazy „B“ 0:2 1.FC Olešnice, 1.FC Olešnice 2:3 M.Huzová ,Luká 2:1 1.FC Olešnice, 1.FC Olešnice 3:3 Tršice, Střelice „B“ 2:3 1.FC Olešnice, 1.FC Olešnice 2:3 Drahanovice, 1.FC Olešnice 3:0 Mladeč, N.Sady „B“ 1:0 1.FC Olešnice, 1.FC Olešnice 3:1 Králová, Chválkovice „B“ 2:3 1.FC Olešnice, 1.FC Olešnice 6:0 Nedvězí „B“

1.	Nové Sady B	11	9	1	1	39:7	28	(10)
2.	Králová	11	8	1	2	29:19	25	(10)
3.	Moravská Huzová	11	8	0	3	29:18	24	(9)
4.	Drahanovice	11	7	1	3	30:21	22	(7)
5.	Olešnice	11	6	1	4	28:17	19	(1)
6.	Mladeč	11	5	3	3	17:11	18	(0)
7.	Luká	11	3	2	6	19:31	11	(-7)
8.	Tršice	11	2	4	5	18:21	10	(-8)
9.	Příkazy B	11	3	1	7	8:25	10	(-5)
10.	Chválkovice B	11	3	0	8	17:35	9	(-6)
11.	Nedvězí B	11	1	4	6	12:23	7	(-8)
12.	Střelice B	11	1	2	8	15:33	5	(-13)

Po podzimu máme ztrátu na vedoucí celek 9 bodů. Tato ztráta je zapříčiněna zejména katastrofálním výkonem v Luké a také ztráty na domácím hřišti zejména v zápase s Tršicemi a M.Huzovou nás budou zřejmě velmi mrzet. Ale ve hře je stále ještě 33 bodů a stát se může spousta věcí.

Podrobnější informace naleznete na stránkách , kde můžete psát i různé připomínky, náměty a dotazy ohledně naší činnosti.

Musíme také poděkovat všem sponzorům, kteří podporují naši činnost a jejichž jména naleznete na plakátech na domácí utkání.

Zvláštní poděkování patří Olomouckému kraji, který přispěl našemu oddílu částkou 25 000 Kč na organizaci turnajů dětí, fotky z těchto turnajů naleznete rovněž na stránkách klubu.

Plánované akce:

12.11.2009 v 18 hod. – členská schůze

29.12.2009 – zabíjačka – možnost zakoupení masa a dalších produktů

23.1.2010 v 19,55 hod. – 2.ples fotbalistů 1.FC Olešnice

Výbor oddílu kopané přeje všem lidem do roku 2010 všechno nejlepší, hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a doufá v podporu při jarních mistrovských utkání.

Za 1.FC Olešnice

Jan Kamler ml.- jednatel oddílu

☺ Informace o činnosti Pony klubu Olešnice za rok 2009 ☺

Již několik roků, na konci chovatelské i sportovní sezony skládáme účty za uplynulý rok. V prosinci na výroční schůzi si probereme, kde se nám dařilo a kde méně. Dáme si na příští rok další předsevzetí a tím si myslím, že potahujeme laťku čím dál výš.

Tak jako v minulých letech se nám zase pozměnila členská základna. Někteří z různých důvodů odejdou, ale zase přijdou od jinud další, nebo úplně noví začátečníci. Členů je tedy zhruba stále stejně. V současné době je 6 dospělých 26 dětí.

Chovatelské akce na kterých se náš Klub také podílel :

09.04 se konal svod klisen a zápis do plemenných knih ČSP na Olešnicích – zúčastnilo se pouze 6 klisen,

nejlépe byla hodnocená Esence 8,5b majitel PRO- SOLO Břidličná,

druhá Trinity 8,25b – Strnadlová Lucie

třetí Irv Basika 7,75b- Sovová Jitka

čtvrtá Irs Adis 7,62b- Jašek Jaroslav

pátá Misera 7,25b- Hanáková Hana

Viktorie 7,25b- Václavík Jáchym

14.08 se konala licentace a výběr hřebců do chovu. Celkem bylo předvedeno 5 hřebců. (jeden hřebec byl také od nás, byl dobře hodnocen, jeden se do chovu nedoporučil.)

15.08 se konal již sedmý ročník chovatelské výstavy a přehlídky koní ČSP. Výstava byla dobře připravena, bylo předvedeno 36 poníků. (Posuzovatelé byli ing.Jan Pelar-ředitel hřebčína Písek, Blahoslav Políček- tajemník asociace SCHK, ing. Stanislav Hošák- bývalý inspektor chovu koní, v současné době předseda svazu chovatelů ČSP) tato komise byla velice fundovaná a myslím že i spravedlivě rozhodovala za což jim patří poděkování.Odpoledne se pořádali sportovní disciplíny. Poprvé v letošním roce jsme uspořádali vozatajskou soutěž, kterou organizoval pan Aleš Fiala- člen rady. Závodilo 9 dvojic, kde se zúčastnili i 3 dvojice dětí, mezi nejmladší jezdce patřila také Lenka Dostálová 10roků s koňmi Cit a Liken(která získala cenu za nejstylovějšího jezdce). Vozatajskou soutěž vyhrál pan Aleš Fiala, po vozatajské soutěži následovali skokové závody a jízda zručnosti.

☺ Naše letošní jezdecké dvojice ☺ :

Celkem zajeli 183 startů, z toho získali 21x 1.místo, 16x 2.místo, 16x 3.místo, 17x 4.místo, 17x 5.místo, celkem umístění 87x, úspěšnost 47,54%

Hana Dostálová (12 let) – klisna Cindarella(14 let), a Silber Loske(12 let), valach Cit (15 let)
Celkem zajeli 37 startů, z toho se umístili do 5.místa 18x,

Lenka Dostálová (10 let) –, klisna Irsina (6 let), valach Cit (16 let)

Celkem zajeli 29 startů, z toho se umístili do 5.místa 16x,

Barbora Podsklanová (11 let) - hřebec Del Aifr 4 roky) , valach Liken (9 let)

Celkem zajeli 42 startů, z toho se umístili do 5.místa 22x,

Inka Saporová (11let) –klisna Delmora (8 let)

Celkem zajeli 23 startů, , z toho se umístili do 5.místa 11x,

Vladimír Sapara (15 let) - klisna Tethys (19 let)

Celkem zajeli 20 startů, z toho se umístili do 5.místa 3x,

Monika Dudová (13 let)- – hřebec Durango (7 let)

Celkem zajeli 32 startů, z toho se umístili do 5.místa 17x,

☺Kde jsme se účastnili závodů ☺ :

(většinou jsme jezdily ve velkém počtu 6-10 našich startovních dvojic) proto budu psát jen naše největší úspěchy. Dvojice může startovat ve dvou soutěžích, proto mohou být stejné výsledky.

08.03. Frenštát pod Radhoštěm – hala- jely zde pouze tři dvojice, ale i tak první závody začaly úspěšně. Bára Podsklanová získala s Likenem dvě 3.místa s Freyrem 4. místo a Monika Dudová s Durangem získala 1. a 2. místo.

28.03. Trojanovice – hala – zde se účastnilo sedm dvojic, nejlépe se vedlo Lence Dostálové s Cindarelou 2.místo, Monice Dudové s Durangem 6. a 7. místo a Barboře Podsklanové s Likenem, 4.místo, Dále zde jeli Hanka Dostálová s Citem, Bára Podsklanová s Freyrem, Vladimír Sapara s Tethys a Inka Saparová s Delmorou.

04.04. Třeština Háj – Hobby závody – jelo zde 9 dvojic, nejlépe se dařilo v prvním závodě Lence Dostálové s Citem, která získala 1.místo, Bára Podsklanová s Likenem 2. místo s Freyrem 4. místo, Inka Saparová s Delmorou 3. místo, v druhém závodě se umístila Monika Dudová s Durangem na 2. místě, Hana Dostálová s Cindarellou na 5. místě

19.04. Třeština Háj – Hobby závody – jelo zde opět 9 dvojic, v prvním závodě se nejlépe dařilo Báře Podsklanové s Likenem 2. místo s Del Aifrem 3.místo, Lenka Dostálová s Citem získala 2x 4. místo, Hanka Dostálová s Cindarellou získala 2 a 4. místo, Vladimír Sapara s Tethys získal 3. místo, Monika Dudová s Durangem 5. místo

26.04. Trojanovice – jeli zde Bára Podsklanová s Del Aifrem, získali v ZL 1. místo, s Likenem v L 4. místo, Dále se umístila Inka Saparová s Delmorou v soutěži S na 5. místě. Vladimír Sapara s Tethys a Monika Dudová s Durangem bez umístění

09.05. Hradec nad Moravicí - Bára Podsklanová s Del Aifrem, získali v parkuru do 70cm. 2.místo, s Likenem v L 2. místo, Dále se umístila Inka Saparová s Delmorou v soutěži S na 1. místě. Monika Dudová s Durangem v L 4.místo , Lenka Dostálová s Irsinou získala v soutěžích L i S 5. místo. Vladimír Sapara jel prvně s klisnou Amálkou, ukázky do 40 a 50 cm, kdy se Amálce na to že jela prvně docela dařilo.

17.05. Rudná pod Pradědem – military, jeli zde od nás 4 dvojice, Monika Dudová s Durangem získali 1. místo, Lenka Dostálová s Citem 3. místo, Inka Saparová s Delmorou 5. místo, z celkového počtu 11 koní. Hance Dostálové s Cindarelou se moc nedařilo.

23.05. Sobotín – skoky - **šampionát Olomouckého kraje** – nejlépe se zde vedlo Báře Podsklanové s Likenem získali 4. místo, v otevřených soutěžích získala Bára Podsklanová s Likenem 1. místo, Inka Saparová s Delmorou 4. místo, Lenka Dostálová s Citem 5. místo

30.05 Třeština Háj – skoky-zde se nejlépe vedlo Monice Dudové s Durangem získali 2. Město, Bára Podsklanová s Likenem 4. místo

05.-07.06. Šumperk-všestrannost – jel zde pouze Vladimír Sapara s Tethys

13.06. Hradec n. Moravicí – Monika Dudová s Durangem získala dvě 4.místa, Inka Saparová s Delmorou 5. a 6.místo

13.06.Rudná-Obastní Mistroství drezúra – Hanka Dostálová se Silberlocke 1. místo a v zahajovací soutěži také 1.místo, Lenka Dostálová s Citem 3.místo v zahajovací 1. místo

14.06. Třeština Háj – Byla Hanka Dostálová Cindarellou na 2.místě s Silberlocke na 5. místě, Lenka Dostálová získala také 5. místo s Irsinou

20-21.06.2009 Žadlovce Obastní Mistroství -podkova- všestrannost – mladší děti -titul oblastní mistr získala Hanka Dostálová s Citem, Bára Podsklanová s Del Aifrem 6.místo, Inka Saparová s Delmorou 7.místo, Lenka Dostálová s Irsinou 9.místo , ve starších dětech získala Monika Dudová s Durangem krásné druhé místo a stříbrnou medaili.

28.06. Třeština Háj – jelo zde 7 dvojic, nejlépe si vedla Inka Saparová s Delmorou získala 2 a 3. místo, Bára Podsklanová s Del Aifrem 6 a 2. místo a Vladimír Sapara 3. místo

11.07. Trojanovice – jeli zde pouze Vladimír Sapara s Tethys a Inka Saparová s Delmorou

18.07.Hradec n. Moravicí – zde jela pouze Hana Dostálová se svými klisnami a získala tu 2x druhé místo a třetí místo.

21. - 23.08. Zduchovice MČR skoky a drezúra – První den v zahajovacích soutěžích ve skocích se nejlépe vedlo Lence Dostálové s Irsinou a Ince Saparové s Delmorou obě dvě získaly první místa ve svých kategoriích, Bára Podsklanová získala s Del Aifrem 6. místo, v drezuře Hanka Dostálová získala také se Silberlocke v zahajovací soutěži 1. místo, v samotném mistrovství se nejlépe jak mohlo vedlo Hance Dostálové s Cindarellou stali se MISTŘI ČR ve skocích, ostatní také zabojovali a všichni se umístili v polovině soutěžích. Po dlouhé době se kvalifikovala i dvojice do nejtěžší kategori a to Monika Dudová s Durangem ve skocích i ti velice dobře dokončili.

04-06.09.výstava Koně v akci v Pardubicích - na výstavě byl mladý hřebec Tristan a valach Cit, kteří se předváděli v záprahu, jeli zde i vozatajský parkur a získali krásné druhé místo.

05.09. Pardubice –skokové závody byly tu 4 dvojice Hanka Dostálová s Citem získala 1. místo, Inka Saparová s delmorou 3.místo, dále tu byla Monika Dudová s Durangem a Vladimír Sapara s Tethys

18.-20. 09.Žadlovice MČR všestrannost–nejlépe se vedlo Monice Dudové s Durangem získali 3 medailové místo ve starších dětech,v mladších Hanka Dostálová s Citem skončili na 5. místě, Lenka Dostálová s Irsinou na 7. místě

26-27. 09.Trojanovice -Oblastní Mistrovství Severní Morava + Slezsko - skoky – medaili za 3. místo získala Lenka Dostálová s Irsinou, Bára Podsklanová získala s Likenem 4. místo, Dále se v otevřených soutěžích umístili Monika Dudová s Durangem na 3. místě, Hana Dostálová se Silberlocke na 5. místě, Vladimír Sapara s Tethys na 4. místě , Bára Podsklanová 2x na 5. místě

03.10. Třeština Háj – veřejný trénink, jeli zde pouze Vladimír Sapara s Tethys 4.místo a Inka Saparová s Del Aifrem 5.místo

10.10. v Třeštině -Háji -Zkoušky základního výcviku jezdce -Vladimír Sapara na koni Tethys na velké koně a Vendula Rokytová se svou pony klisnou Sheenou – zkoušky na pony. Oba účastníci zdárně zkoušku udělali.

☺ Poděkování ☺

Poděkování patří všem, kteří jakýmkoliv příspěvkem at' již finančním nebo materiálním nám pomohli překonat tento rok. Jsou to :

Krajský úřad Olomouc, Městský úřad Litovel, Obecní úřad Bouzov, Česká jezdecká federace, ČSTV Olomouc, Stavební firma Tomek, Zemědělské družstvo Haňovice, Mohelnická zemědělská společnost, KDH – Bílá Lhota, Pila Bezděkov nad Třebůvkou, Vladimír Sapara, Andrea Dostálová

Bez jejich příspěvků by se nám asi vedlo dosti špatně, nevím jak bychom to všechno zvládali. Oslovili jsme i další subjekty a žádali od nich nějakou pomoc, ale bezvýsledně.

☺ Dále bychom také chtěli poděkovat všem členům , jak rodičům tak i dětem. I těm, kteří u nás končí a přestupují jinam, za práci a výsledky našeho klubu.

☺ . Naším jezdcům za dobrou reprezentaci klubu, velkou píli a chuť závodit !

Závěrem chci popřát do nového roku všem členům, ale i ostatním, kteří nám pomáhali. Hodně štěstí, zdraví a veškeré pohody i nálady, na závodech dobré umístění a jízdy bez pádu. ☺ ☺ ☺

Zpracovala : Lucie Kosenková

Za Pony klub Olešnice: Adolf Odložil

Základní škola Bouzov prodá dva vyřazené ping-pongové stoly za 300,- Kč jeden. Oprava nutná.

HODY CUP 2009

Dne 7.listopadu 2009 se uskutečnil na hřišti v Olešnici již XIII.ročník turnaje v malé kopané. Turnaj se uskutečnil za účasti 14 družstev, která se umístila v následujícím pořadí (pro porovnání je v závorce uvedeno pořadí z předchozího ročníku) :

1. Římání Kladky (8)

2. Slavoj Loštice (1)

3. Moribundus Olešnice (9)

4. TJ Kladky (3)

5. TJ Luká (10)

6. Jeřmaň

9. Kinder Laky (13)

10. Star Ješov (2)

11. Lyon Střemeníčko (5)

12. Trojhlavákryšízába

13. Růžek Loštice (7)

14. Moris Team (nejstarší a zároveň nejtěžší družstvo „

ne pro soupeře")

7. Hory Doly
8. 1. FC Literpoll (12)
vítěze samostatných nájezdů.

Pozn.:
Družstvo Kinder Laky získalo zvláštní cenu pro

HISTORIE HODOVÝCH TURNAJŮ - vítězové: 1997 TJ Slavoj Loštice, 1998 Jeřmaň, 1999 Bouzov, 2000 Zenit Č. Lhota, 2001 Moribundus Olešnice, 2002 TJ Luká, 2003 FC Levotil, 2004 Římani Kladky, 2005 Římani Kladky, 2006 Slavoj Loštice, 2007 Slavoj Loštice, 2008 Slavoj Loštice, 2009 Římani Kladky

Sponzoři Hody cupu: Marcela Kolínová - Podolí, Lyžařský areál - TJ Sokol Kladky, Státní hrad Bouzov, Head Litovel, A:W: Loštice, Metrie Loštice, Pivovar Litovel, Bód'a Olešnice, Filip Sasák - Střemeničko, Ladislav Bárta - Olešnice, J. Štika - Motorest Studená Loučka, Mohelnická pekárna - Jiří Rašner, Kroupovi - Doly, Zuzana Vaňáková - Olešnice, Vladimír Kolavík - Olešnice, Obec Bouzov a Olomoucký kraj.

Touto cestou bych chtěl poděkovat hráčům i divákům za účast, sponzorům za ceny a všem lidem, kteří pomáhali při přípravě turnaje a to i manželkám (rodinám) pořadatelů za trpělivost, kterou s námi mají při pořádání takových akcí.

Po skončení turnaje se v místní klubovně uskutečnila hodová zábava, kde mj. proběhla pěvecká soutěž (karaoke). Vítězem této soutěže a zároveň prvním majitelem „ZLATÉ HOSE“ se stalo družstvo mladých hasičů z Olešnic. Zde bych také chtěl poděkovat všem, kteří našli odvahu a zúčastnili se této soutěže. A však největší dík patří Marcelce Kolinové za zajištění cen pro tuto soutěž.

Zvláštní poděkování patří slečně Petře Leibnerové a panu Františkovi Šrámkovi za upečené sladkosti, které neodmyslitelně k hodům patří.

Na shledanou při dalším - XIV. ročníku, který se uskuteční 6. listopadu 2010 !!!

Za ASDS Moribundus a SDH Olešnice Miroslav Kolavík

Pozvánka

SDH Podolí si Vás dovoluje pozvat na tradiční Setkání u svařáku

ASDS Moribundus a SDH Olešnice pořádají
**v sobotu 9. ledna 2010 v 12:30 hod. v obecní klubovně
v Olešnicích**
Tříkrálový šachový turnaj

Kategorie: - dospělí
- žáci (věk do 15 roků)

Startovné činí 30,- (dospělí)

Přihlásit se můžete do 8. ledna na adrese:

Miroslav Kolavík, Bouzov – Olešnice 20, tel.: 773 212 743

e-mail: :moribundus.olesnice@centrum.cz

Těšíme se na vaši účast a nezapomeňte si sebou vzít pevné nervy a dobrou náladu.

FOTBALOVÝ KLUB SOKOL BOUZOV

Vážení sportovní přátelé,

dovolujeme si stručně zhodnotit podzimní část fotbalové sezóny 2009/2010. Před startem soutěže jsme si stanovili smělý cíl, a tím není nic jiného, než postup do I. A třídy. Na základě toho jsme posílili kádr o několik hráčů, jejichž kvalita se projevila a výsledkem je kromě divácky atraktivního fotbalu i postavení v tabulce po podzimní části. Naše mužstvo je v čele se sedmibodovým náskokem na druhé Bohuňovice, takže 50% cíle je splněno, ale všichni víme, že nás čeká těžké jaro, jelikož s mužstvy z předních příček se utkáme na jejich hřišti. Současná tabulka po podzimu se pravděpodobně z našeho pohledu nebude už nikdy opakovat, jelikož ze třinácti utkání jsme dvanáct vyhráli a jedno remizovali. K tomu tabulce střelců vévodí nestárnoucí kanonýr Petr Strupek s dvanácti trefami.

Výsledky a střelci podzimní části

BOUZOV	Příkazy	6:1	Strupek 3, Šnajdr 2, Blekta
Bohuňovice	BOUZOV	1:2	Šilberský, Andryšek
BOUZOV	Drahlov	2:0	Kalvach, Švajda
Lipová	BOUZOV	1:2	Andryšek 2
BOUZOV	Mor. Beroun	2:0	Andryšek, Strupek
Slavonín	BOUZOV	3:3	Krpec 2, Večeřa
BOUZOV	Černovír	2:0	Andryšek 2
BOUZOV	Hlubočky	4:1	Krpec, Andryšek, Strupek, Kalvach
Mohelnice "B"	BOUZOV	1:3	Strupek 2, Andryšek
BOUZOV	Velký Týnec	4:1	Strupek 2, Pospíšil, Zbořil
Paseka	BOUZOV	1:2	Strupek, Krpec
BOUZOV	Chválkovice	4:0	Strupek 2, Krpec, Navrátil
Červenka	BOUZOV	2:4	Andryšek, Kalvach, Krpec, Jílek



Tabulka I. B třídy, sk. „B“ KFS Olomouc

1. Bouzov	12 1 0 40:12 37 +16
2. Bohuňovice	10 0 3 44:15 30 +12
3. Mor. Beroun	8 1 4 30:18 25 +4
4. Hlubočky	8 1 4 27:18 25 +4
5. Černovír	7 1 5 28:15 22 +4
6. Velký Týnec	5 5 3 27:20 20 -1
7. Slavonín	5 2 6 27:19 17 -4
8. Lipová	5 1 7 21:21 16 -5
9. Drahlov	4 2 7 24:34 14 -4
10. Mohelnice B	4 1 8 28:36 13 -8
11. Paseka	3 3 7 16:31 12 -6
12. Červenka	2 4 7 15:32 10 -8
13. Příkazy	2 3 8 21:40 9 -9
14. Chválkovice	2 3 8 9:46 9 -9

Vedení klubu:

David Crha – předseda
Ladislav Dvořáček – čl. výboru a hlavní pořadatel
Petr Formánek – člen výboru

Kádr mužstva

góly

<u>brankáři:</u>	Petr Svozil	
	Pavel Voslař	
<u>obránci:</u>	Zdeněk Olbert	
	Petr Švajda	1
	Jan Janošťák	
	Petr Dvořáček	
<u>záložníci:</u>	Zdeněk Jílek	1
	Petr Andryšek	9
	Michal Kalvach	3
	Bohuslav Šnajdr	2
	Miroslav Večeřa	1
	Martin Šilberský	1
	František Navrátil	1
	Patrik Pospíšil	1
	Radim König	
<u>útočníci:</u>	Stanislav Krpec	6
	Radek Blekta	1
	Michal Zbořil	1
	Petr Strupek	12
<u>trenér:</u>	Ladislav Crha	

V zimní přestávce se zúčastníme turnaje na umělé trávě v Mohelnici, na kterém se utkáme s Mohelnicí „A“, Leštinou, Moravskou Třebovou (vše účastníci krajského přeboru) a Lošticemi „A“ (I. A třída). Turnaj začne poslední víkend v lednu 2010.

Jako pokaždé bychom chtěli touto cestou poděkovat všem hráčům a vedení mužstva za reprezentaci Bouzova. Dík za podporu patří všem fanouškům, a zejména těm, kteří neváhají cestovat i na venkovní zápasy. Právě pro fanoušky se neustále snažíme zlepšovat prostředí na hřišti. Vytvořili jsme posezení se zastřešením, proběhla výměna oken u občerstvení a zastřešovat se bude také prostor u udírny. Dále budou doplněny pevně zabudované lavice podél hřiště. To vše samozřejmě vyžaduje spoustu práce, kterou odvádějí zaměstnanci firmy D. Crhy, a financí, které je stále složitější shánět. Proto děkujeme všem našim dosavadním sponzorům, bez jejichž podpory by náš klub nemohl fungovat. I nadále věříme ve vaši přízeň a slibujeme, že se odvděčíme kvalitními sportovními zážitky a příjemným zázemím.

Sponzoři Sokola Bouzov: Obecní úřad Bouzov, multigate, a. s., Fortuna sázková kancelář, a. s., Stavební firma Tomek, DCD Ideal Slavětín, Pivovar Litovel, MJM Litovel, AZ stavebniny Litovel, Bouzovská pila, s r.o., PRODOS Hvozdečko, Sklářská minihut' a Galerie v podhradí Bouzov, Zenit Červená Lhota, ZLKL Loštice, Hrad Bouzov, Javoříčské jeskyně, Arboretum Bílá Lhota, Stáj Pokorný Bouzov, Sportovní minikáry, Jiří Švec, David Škrabal.

Závěrem bychom všem rádi popřáli hodně štěstí, zdraví a spokojenosti v roce 2010.

Za Sokol Bouzov
Petr Formánek

POZVÁNÍ

oooooooooooooooooooo

Bouzovští hasiči vás srdečně zvou na následující akce:

ZIMNÍ POCHOD OKOLÍM BOUZOVA

Prezentace a zápis účastníků

*v neděli 27. prosince 2009 od 8:00 do 10:00 hodin
v Radničním sále OÚ Bouzov. Startovné dobrovolné.*

Bohaté občerstvení po trase a v cíli zajištěno.

Cíl opět v Radničním sále.

Zveme rodiče s dětmi a všechny příznivce přírody a zimní turistiky.

oo

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL

Srdečně zveme děti a rodiče na tradiční dětský maškarní karneval.

v sobotu 13. února 2010 ve 14hodin.

Sál bývalé Bouzovské zemědělské společnosti v Bouzově.

oo

HASIČSKÝ PLES

se uskuteční 13. února 2010 . Hudba Fofrovanka.

Začátek ve 20 hodin v sále bývalé Bouzovské zemědělské společnosti.

Těšíme se na vaši účast.

Vánoční a novoroční přání

Hasiči přejí všem občanům pokojné a radostné prožití vánočních svátků.

Rok 2010 prožitý ve zdraví, spokojenosti a bez mimořádných událostí.

Jubilanti

Leden

Paní	Helena Veiserová	Olešnice
Paní	Anna Vedrová	Olešnice
Pan	Josef Bárta	Olešnice
Paní	Dobroslava Polesová	Podolí
Paní	Hermína Pluháčková	Kadeřín
Paní	Anna Tichá	Doly
Paní	Ilona Klusová	Bouzov
Pan	Ing. František Flášar	Kozov
Paní	Jiřina Kovářová	Kovářov
Pan	Břetislav Rohleder	Jeřmaň
Paní	Františka Ruprechtová	Bezděkov
Paní	Marie Furová	Bouzov
Pan	Štefan Beďač	Bouzov
Paní	Věra Malínková	Kozov

Únor

Paní	Františka Vařeková	Obectov
Paní	Margit Pospíšilová	Bouzov
Pan	Jan Pokorný	Obectov
Pan	Štefan Jaroš	Bouzov
Paní	Danuše Slepánková	Kovářov
Pan	Jiří Ellner	Podolí
Paní	Anežka Vařeková	Olešnice
Pan	František Blaschke	Podolí
Paní	Ludmila Nejezchlebová	Bouzov
Paní	Jaroslava Rohlederová	Jeřmaň
Paní	Marie Nosková	Bouzov
Paní	Miroslava Berková	Bouzov
Paní	Květoslava Valouchová	Bouzov
Pan	Rostislav Slepánek	Kovářov
Paní	Marie Beďačová	Bouzov
Paní	Marie Navarová	Kovářov

Pranostika

Leden

V lednu za pec si sednu.

Když krtek ryje v lednu, končí zima v květnu.

Když na Alžbětu /19.1./ sněží, sníh dlouho poleží.

Den jasný Pavla svatého /25.1./ znamená hojnost dobrého.

Únor

Leží-li kočka v únoru na slunci, jistě v březnu poleze za kamna.

Co si únor zazelená – březen si hájí; o si duben zazelená – květen mu to spálí.

Masopust na slunci /20.2./ - pomlázka u kamen.

Kapr Nadi Konvalinkové

Porce kapra, hladká mouka, plnotučná hořčice, sůl, pepř, citronová šťáva, strouhanka, olej na smažení

Porce kapra trochu osolíme, obalíme v hladné mouce. Pak ve směsi z hořčice, soli, pepře a trošky citronové šťávy. Následně ve strouhance. Usmažíme. Podáváme s bramborovým salátem. Tato úprava je velice pikantní.

Tradiční štědrovečerní bomba

5 dcl smetany, 3 žloutky, 150 g moučkového cukru, 1 dcl oleje, 100 g hrubé mouky, 1 balení piškotů, 2 lžíce rumu, 50 g ořechů, 3 lžíce kaka, 1 sáček kandovaného ovoce, 1 sáček vanilkového cukru, zavařenina

Ze smetany, žloutků, cukru, oleje, mouky a vanilkového cukru uvaříme za stálého míchání krém, odstavíme a šleháme metličkou až do vychladnutí. Na dno hlubší mísy položíme vrstvu krému, na něj dáváme vrstvu piškotů navlhčených rumem, vrstvu ořechů a zavařeného ovoce. Potom znovu dáme vrstvu krému, který zabarvíme kakaem, aby bomba byla vícebarevná. Vrstvy střídáme, až je mísa plná.

Naplněnou mísu vložíme do chladničky a necháme ztuhnout.

Před podáváním bomdu vyplopíme, potřeme citonovým krémem a ozdobíme nasekaným kandovaným ovocem. Rum, kterým zvlhčujeme piškoty, můžeme nahradit ovocnou šťávou.

Silvestrovské vepřové koleno Mňam

Vepřové koleno

Francouzská hořčice

Pivo

Česnek

Sůl

Cibule

Koleno vykostíme. Z francouzské hořčice, trochy piva, drceného česneku a soli uděláme kašičku. Koleno posolíme, potřeme kašičkou a necháme jeden den v chladničce. Další den srolujeme, převážeme provázkem a upečeme na cibuli. Podáváme se zelím a bramborami.